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Minimální penze ve výši 20% průměrné mzdy. Reforma
počítá s růstem důchodového věku

echo24.cz/a/HMzne/zpravy-domov-minimalni-penze-vyse-prumerna-mzda-reforma-pocita-rust-duchod-vek

DŮCHODOVÁ REFORMA

AKTUALIZOVÁNO
Důchodový věk v Česku by se měl postupně dál zvyšovat nad 65 let

podle doby dožití. Foto: Ministerstvo práce a sociálních věcí
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Sdílet:

Důchodový věk v Česku by se měl postupně dál zvyšovat nad 65 let
podle doby dožití. Stanovit se má minimální penze ve výši 20 procent
průměrné mzdy. Výpočet nových důchodů by se měl postupně snížit.
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Za dobu péče o děti a blízké by se měl při stanovení penze započítávat
fiktivní příjem ve výši průměrné mzdy. Opatření má postupně nahradit
v nových důchodech výchovné, které by zůstalo jen na třetí a další dítě.
Reformní změny penzí představil na tiskové konferenci ministr práce
Marian Jurečka (KDU-ČSL).

Návrh novely jeho ministerstvo pošle ve čtvrtek do legislativního
procesu, předloží ji k připomínkám. Úprava předčasných důchodů
pro náročné profese by se měla doplnit dodatečně.

Podle ministra má reforma zajistit, aby důchody byly i v budoucnu
důstojné a udržitelné. Návrh obsahuje celkem 12 opatření. „Šest
opatření má pozitivní dopad na důchodový systém (snížení výdajů).
Dalších šest znamená vyšší nárok (zvýšení výdajů), jsme ale
přesvědčeni, že je to nutné,“ řekl ministr.

Bůh je mrtev. Nic není dovoleno. Vychází kniha Terezy Matějčkové

Echo24 , 6. listopadu 2023

ESEJE A ROZHOVORY

Výdaje na důchody prudce rostou. V příštím roce by měly tvořit téměř
třetinu všech výdajů státu. Na penzích by se mělo vyplatit přes 700
miliard korun, vybere se na ně ale asi kolem 660 miliard korun. Letos
za první tři čtvrtletí deficit přesáhl 58 miliard korun. Podle ekonomů
a expertů je beze změn systém neudržitelný.
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O navrhovaných změnách je Jurečka připraven jednat s opozicí
či odboráři. Opoziční politici i odboroví předáci záměry dosud
kritizovali. „Vždy budu chtít od těch, kteří kritizují, slyšet a budu se ptát,
jaký mají návrh. Není řešení říkat: My to odmítáme. Musejí říct, jak by
to řešili oni,“ podotkl šéf resortu práce.

Vy dáte dárek, my dáme dárek. Za předplatné dostanete dvě knihy rozhovorů

Echo24 , 13. listopadu 2023

PŘEDVÁNOČNÍ NABÍDKA ECHA

Po připomínkách by měla důchodovou novelu dostat podle ministra
na přelomu roku vláda. Projednávání ve Sněmovně by pak mohlo
skončit do konce července. Poté se začnou reformou zabývat
senátoři a po nich by měl zákon k podpisu dostat prezident. Změny by
měly začít platit postupně od roku 2025.

Sdílet:
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důchod Marian Jurečka

Související články

Minimální penze ve výši 20% průměrné mzdy. Reforma počítá s
růstem důchodového věku
Úřady nestíhají. Lidé se průtahům i aroganci mohou bránit a žádat
i odškodnění
Kam zmizela důchodová reforma? Návrh pro miliony Čechů se
pořád odkládá

Komentáře

Nutellagate aneb teoretik naráží na praxi

Marian Kechlibar
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Britský Ježíš. David Cameron politicky vstal z mrtvých

Politická zombie chodí po Londýně! David Cameron je zpět! Bývalý
britský premiér a strůjce brexitového referenda se vrací do frontové
politiky. Nynější předseda vlády Rishi Sunak Camerona jmenoval
ministrem zahraničí. Zalepil tím tak díru ve vládě, která vznikla
vyhazovem ministryně vnitra Suelly Bravermanové a přesunem
dosavadního šéfa diplomacie Jamese Cleverlyho na její místo.
Vykopání politické mrtvoly Sunakem se mezi britskými
komentátory nesetkalo s přílišným nadšením. Je to vnímáno jako
důkaz, že Konzervativní strana dospěla do terminální fáze své
choroby. V kombinaci s vyhazovem Bravermanové je to dokonce
považováno za úvodní dějství dramatu, které může vést
až k rozpadu konzervativců.

Ondřej Šmigol

Nejvíc nemocná ekonomika Evropy. Zralá na novou transformaci

Lenka Zlámalová

Český kníže Karel Schwarzenberg

Dalibor Balšínek

Zprávy

Přinášíme reportáž z unikátní výpravy s Karlem Schwarzenbergem
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ČR VS. POLSKO

Koruna citelně oslabí. UBS radí sázet na její pád, nákupy za hranicemi
se prodraží

vhk , 15. listopadu 2023 17:38

Dva 12letí chlapci byli zatčeni kvůli podezření z ubodání muže

Tenenbom: Většina Evropanů jsou antisemité. Když na Západě
podpoříte Izrael, přijdete o práci
Přicházíme o svobodu, myslí si Češi. Obavu z budoucnosti má kvůli
tomu 60 procent lidí
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Tak o co jde? aneb Jak číst svůj život. Nová kniha psychiatra Cyrila
Höschla

Soud zrušil zprošťující rozsudek v kauze Čapí hnízdo. Absurdní a
nekonečné, komentuje Babiš

Polská policie zadržela hledaného Tomáše Čermáka. Byl odsouzen za
podněcování k terorismu

Brankář Čechmánek sebevraždu nespáchal, ukázala pitva

Pověst dokonalé BBC se dál rozplývá. Britská televize ve válce v Izraeli
vrší další chyby

ONLINE: Izraelské ozbrojené síly bojují v největší nemocnici v Gaze
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Turecký prezident Erdogan označil Izrael za teroristický stát, dění v
Gaze za genocidu

Kfir, Jaffa, Širi, Šaron a další. AFP identifikovala přes 200 rukojmích v
Gaze
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